

EDITAL Nº 774, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 579, de 15/09/2009, publicado no DOU em 16/09/2009, Seção 3, páginas 57 e 58, Professor Titular, retificado pelos Editais nº 608, de 28/09/2009, publicado no DOU em 29/09/2009, Seção 3, página 52, nº 686, de 22/10/2009, publicado no DOU em 23/10/2009, Seção 3, página 63, e nº 728, de 12/11/2009, publicado no DOU em 13/11/2009, Seção 3, página 82, nos seguintes termos: II – DA INSCRIÇÃO. Item 2.13, Onde se lê: "... d) Curriculum Vitae em 07 (sete) cópias, acompanhado dos correspondentes documentos comprobatórios, em via única...", leia-se: "... d) Curriculum Vitae em 07 (sete) cópias, acompanhado dos correspondentes documentos comprobatórios, em via única, abrangendo: a) graus, diplomas universitários e certificados de cursos de especialização e de aperfeiçoamento; b) experiência docente; c) experiência científica, técnica ou artística; d) experiência em administração acadêmica; e) publicações; f) distinções obtidas em reconhecimento de atividade intelectual ...". E incluir no mesmo item II – DA INSCRIÇÃO, os subitens: "e" e "f": e) 07 (sete) exemplares do Memorial. O Memorial deve: a) apresentar a contribuição do candidato para cada área em que sua atuação profissional tenha sido relevante; b) estabelecer os pressupostos teóricos dessa atuação; c) discutir os resultados alcançados; d) sistematizar a importância de sua contribuição; e) identificar pressupostos teóricos, desdobramentos e consequências. f) Tema do Seminário.

RONALDO TADEU PENA